

Как только Соня перевела дыхание, она посмотрела по очереди на Олега, Катю и меня и попросила Олега закачать сперму в нее. Она объявила, что она готова к оплодотворению и хочет, чтобы он вбросил свое семя глубоко внутрь нее. Олег грубо схватил ее за лодыжки и закинул их себе на плечи, приподняв ее раскрытую пизду. С ее лодыжками на плечах он наклонился вперед над ней, удерживая свой вес на руках, заставив приподняться вверх ее бедра, перегнув ее пополам, пока ее блестящая от соков щель не оказалась сверху, в наиболее незащищенной позиции.

Я просунул руку между ними и схватил его толстый, пульсирующий член, и, когда он опустился ниже к ее ждущей открытой дырке, я поместил головку его огромного члена в ее истекающую влагой пизду. Как только я это сделал, он двинул себя глубоко внутрь нее, уронив на нее весь свой вес, и громко взревел, освобождаясь от спермы, глубоко в ней, уже внутри ее матки. Когда его дыхание успокоилось, он перевернулся на бок, свалившись с нее. Она лежала без движения; ноги по-прежнему широко разведены, ее многострадальная пизда красная и распухшая от только что свершившегося надругательства. (Виртуальный секс! С реальными девушками в своих квартирах позирующих для Вас перед веб-камерами! Русские красавицы из Москвы, Петербурга, Воронежа, Екатеринбурга! Займись с ними виртуальным сексом! - добрый совет)

Когда ее дыхание стало менее затрудненным, я переместился в позицию, которую недавно занимал Олег, закинув лодыжки Сони на свои плечи, вставил свой член в ее растянутую, мокрую дырку и после нескольких грубых толчков добавил свою сперму к сперме Олега в глубине ее матки. Я точно также, как и Олег, скатился с нее на бок, переводя дыхание, оставив ее распластанной и использованной.

Когда мы достаточно восстановились для беседы, Катя и Олег отметили, как хорошо Соня перенесла грубую и жестокую атаку Олега. Соня ответила, что хотя ей и было все время больно, и, скорее всего, она теперь не сможет трахаться неделю, она наслаждалась каждым толчком. Катя рассказала нам, что хотя Олег и трахает ее уже на протяжении 20 лет, когда он жарит ее с такой энергией, ее киска потом болит неделю. Она предположила, что получение от Олега такого энергетического проникновения равно по силе воздействия групповухе. При этом Катя схватила меня за волосы и наклонила вниз к влажной пещерке Сони. Я стал работать ртом и языком, пробуя на вкус смесь спермы, вытекающей из нее. Через несколько минут Соня испытала свой последний оргазм в этот вечер. (Женушка главного героя отвязно трахается в обе дырочки! Обожает когда ее одновременно трахают и в писю и в попу! - прим.ред.)

Позднее, когда мы лежали, потягивая напитки, перед тем как разойтись по спальням, Катя захотела член. Она сосала мой хуй, пока он не встал, а затем села на меня, насадившись своей большой волосатой пиздой на мой член. Мы занимали скачками достаточно долго, а когда я спустил в нее, она пососала член Олега, пока он не встал, и скакала на нем, пока они не кончили вместе.

На следующее утро мы спали допоздна, а когда встали, вызвали такси и отправились на завтрак в кафе на окраине Владимира. Возвращаясь с завтрака, мы погрузились в такси так, что я оказался на переднем сидении, а Олег между двумя женщинами на заднем. Олег решил,

что, поскольку киска Сони болела после прошедшей ночи, ее рот определенно должен быть использован по назначению. Он спросил таксиста, не будет ли тот возражать, если девушка пососет его член прямо в такси. Это было хорошей идеей, поскольку, когда он спросил, мы как раз медленно подъезжали к Юрьевцу. Водитель быстро среагировал и разрешил Олегу приступать, но при условии, что она все проглотит, поскольку он не хочет, чтобы даже капля спермы попала на сидения.

Олег тотчас откинулся назад и приказал Соне спустить с него брюки и трусы, что она незамедлительно сделала. Водитель сказал, что не сможет нормально управлять автомобилем, поскольку хочет на это смотреть, и припарковался на обочине, прямо на трассе. Мы с водителем повернулись, чтобы видеть, как Соня в очередной раз делает массаж волосатой промежности Олега своим языком. После поцелуев и облизывания она взяла его член в рот и принялась его сосать. Водитель был поражен видом ее юных губ вокруг толстого хуя Олега и ее стараниями заставить его кончить ей в рот. Между тем, ее голова, опускалась и поднималась на его стволе, а он трахал ее в сосущий рот; через некоторое время Олег потерял контроль и выстрелил заряд спермы ей в рот, а она проглотила все до капли.

Водитель, Магамед, был 40-летним азербайджанцем. Он (как, впрочем, и я) массировал свою промежность, наблюдая, как Соня отсосала у Олега. Когда Соня проглотила последнюю каплю спермы Олега, Катя предложила ей поменяться местом со мной и устранить дискомфорт Магамеда. Мы быстро поменялись местами в такси. Было самое начало воскресного дня и довольно холодно, поэтому было очень мало машин и совсем не было пешеходов.

Как только Соня пересела на переднее сидение, Катя спросила Магамеда, не хочет ли он увидеть сиськи молодой русской самки. Затем она приказала Соне показать ему ее прекрасную загорелую грудь. Соня сбросила свое пальто, спокойно расстегнула пуговицы на блузке и переднюю застежку своего бюстгалтера. Она повернулась к нему и широко распахнула блузку и бюстгалтер, выставляя на показ таксисту свое тело. Он протянул сначала одну, а затем и другую руку, и принялся поглаживать ее соски и грудь. По нашему требованию, она приподняла задницу с сиденья и, задрав юбку до пояса, сняла трусики. Теперь ее сиськи и киска были открыты его взглядам, ее колени были разведены в стороны, позволяя ему увидеть ее блестящую розовую щель. Она была крайне унижена, будучи использована как вещь, унижена самым грязным способом. Я приказал ей пододвинуть бедра ближе к нему, и пальцами развести в стороны губки пизды, чтобы показать ему, какая она отвратительная шлюха. Когда она это сделала, Магамед опустил вниз руку и засунул в нее палец. Он сделал пальцем вращательные движения, чувствуя ее увлажненность, а она отклонилась назад, приподняв пизду ближе к нему, облегчив ему доступ в ее женское лоно. Он добавил второй палец и, проникнув еще глубже внутрь нее, нашел и стал массировать ее точку G, что вызвало у нее короткий, но сильный оргазм. Он вытащил из нее пальцы и приблизил их к ее красивым губам в губной помаде, чтобы она смогла, облизав, очистить их. Затем Соня расстегнула его брюки, достав его обрезанный член. Сидя на заднем сидении, мы не могли наблюдать за тем, что именно она делает, склонившись над его промежностью. Мы только слышали ее причмокивающие и сосущие звуки и его стоны от удовольствия, которое она доставляла его мужской гордости. Прошло совсем немного времени, и он прижал ее голову вниз и, крепко удерживая ее в таком положении, закричал, называя ее шлюхой и приказывая проглотить все, наслаждаться его спермой, подал бедра вверх и разрядился в ее

глотку.

Когда они закончили, мы вернули Соню на заднее сидение, чтобы они с Катей занялись глубоким французским поцелуем, давая последней возможность тоже попробовать на вкус сперму незнакомого мужчины. Как только Магамед пришел в себя, мы опять двинулись в путь. Управляя автомобилем, он высказал нам восхищение тем, как мы управляем своими женщинами и как мы подвергаем их такому невероятному унижению. Мы заставили Катю расстегнуть блузку и бюстгалтер, и тоже продемонстрировать ему свое тело. На каждом светофоре по дороге до дачи, он поворачивался назад и массировал огромные полушария ее груди. Прибыв на место, мы расстались с ним.

Войдя в дом, Олег решил, что я и Катя должны получить больше удовольствия, поскольку он и Соня хорошо развлеклись во время поездки в такси. В их спальне мы с удовольствием опять переоделись в удобные шелковые пижамы. Некоторое время мы целовались и ласкали друг друга, после чего приказали Кате встать на колени, опустив лицо вниз. Соня встала позади нее и принялась лизать ее щель, проводя языком от клитора до дырочки попу. Она умело работала язычком в каждом уголке большой щели Кати, вылизывая и проникая языком, как могла глубоко. Она вылизывала ее пизду, играла с ее клитором и погружала язычок в ее попу. Она довела Катю до оргазма, после чего я занял место Сони. Как ни была крупна Катя, Олег все равно никогда не мог бы проникнуть в ее зад своим толстым членом. Хотя и мой член не был маленьким (более 15 см) и тонким, он все же был намного тоньше, чем у Олега.

Поскольку сам он не мог этого сделать, он хотел бы увидеть, как Катю трахает в зад другой мужчина... например, я. Дырочка ее попу была уже подготовлена языком Сони, я смазал смазкой свой ствол и стал медленно проникать в нее. Я ввел головку члена в ее дырку, немного подождал, пока она не привыкнет к ощущениям, и затем медленно ввел его в ее задницу, пока не погрузился полностью в ее прямую кишку. Я стал медленно двигаться, быстро наращивая темп, и вскоре я уже трахал ее узкую задницу со всей силой. Я долбил ее задницу, а Олег и Соня требовали меня трахать эту здоровую шлюху в жопу по жестче, и вскоре я разрядился в глубине ее задницы.

После отдыха и восстановления сил мы с Соней попрощались с Олегом и Катей и направились домой, в Мытищи. Киска Сони болела, а мои яйца были практически выжаты - приметы хорошо проведенного времени. По пути домой, когда мы делились впечатлениями от выходных, я спросил у Сони, понравилось ли ей сосать обрезанный член азербайджанца. Она ответила, что его член был темным, как у негра, и с очень резким вкусом. Тогда я сказал ей, что в следующий раз я хотел бы увидеть, как она отсасывает сразу у нескольких азиатов.